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На Прикарпатті викрили
злочинців, які зняли близько
900 тис грн з рахунків
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  7 травня 2026, 15:53

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція
Фігуранти отримали підозри

Впродовж 2024-2025 років фігуранти здійснювали
несанкціоноване втручання в роботу мобільного
банкінгу громадян та викрадали кошти з їхніх
рахунків.
На Прикарпатті правоохоронці викрили учасників організованої злочинної
групи, які зняли близько 900 тис грн з банківських рахунків. Про це 7
травня повідомляє Нацполіція.

Зазначається, що впродовж 2024-2025 років фігуранти здійснювали
несанкціоноване втручання в роботу мобільного банкінгу громадян та
викрадали кошти з їхніх рахунків. Серед потерпілих - пенсіонери та
військовослужбовці. Наразі спільникам повідомлено про підозри.

У поліції нагадали, що у січні слідчі ГУНП в Івано-Франківській області
спільно з кіберполіцією Прикарпаття та СБУ, за процесуального
керівництва обласної прокуратури, викрили та затримали п’ятьох
учасників злочинної групи. Суд обрав їм запобіжний захід у вигляді
тримання під вартою з можливістю внесення застави.

Наразі правоохоронці змінили раніше повідомлені підозри та додатково
інкримінують фігурантам вчинення злочинів у складі організованої групи.
Також встановлено нові епізоди протиправної діяльності та встановлено
більшу кількість потерпілих.

Під час досудового розслідування слідчі з’ясували, що організатором схеми
є 20-річний мешканець Коломийського району. До злочинної діяльності він
залучив ще чотирьох спільників.

Фігуранти використовували придбані через закриті інтернет-ресурси
конфіденційні банківські дані громадян, зокрема логіни, паролі та PIN-коди.
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Отримавши доступ до акаунтів, зловмисники блокували доступ власників
до мобільних банківських застосунків та здійснювали несанкціоновані
перекази коштів на підконтрольні їм рахунки в різних фінансових
установах. Надалі кошти знімали готівкою або використовували для оплати
послуг на онлайн-платформах.

Унаслідок протиправної діяльності постраждало понад три десятки
громадян, серед яких - пенсіонери та військовослужбовці.

П’ятьом учасникам організованої злочинної групи слідчі повідомили про
підозру. Їм інкримінують несанкціоноване втручання в роботу
інформаційних систем, заволодіння коштами громадян та легалізацію
доходів, одержаних злочинним шляхом, вчинені у складі організованої
групи. Досудове розслідування триває.

 

 

Нагадаємо, викрито групу осіб, яка під виглядом державної допомоги
єДопомога виманювала у громадян банківські дані та заволодівала їхніми
коштами.

Також повідомлялося, що у Києві ліквідовано шахрайську схему
привласнення благодійних внесків на ЗСУ. Ділки вкрали майже 1,5 млн грн,
які українські волонтери заплатили за FPV-дрони та амуніцію для потреб
фронту.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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